
ANUNŢ 
 
 
 
                                      Comisia Naţională de Prognoză,  
organizează examen pentru promovarea în gradul profesional imediat 
superior celui deţinut pentru personalul contractual care îndeplineşte  
condiţiile pentru promovare, respectiv referent de specialitate II/expert II 
din cadrul Direcţiei conturi naţionale şi forţa de muncă şi referent de 
specialitate II/expert II din cadrul Direcţiei economice, administrativ, 
juridic şi resurse umane. 
 
 
 
I. Organizarea concursului: 

1. înscrierea la examen se va face până la data de  05.12.2011; în baza cererii 
de înscriere conform Anexei 2 din Regulamentul aprobat prin OMFP            
nr. 2660/2011. 
2. proba scrisă va avea loc în data de 14.12.2011 ora 1000 ; 

3. proba orală (interviul) va avea loc în data de 15.12.2011 . 
 
II. În vederea înscrierii  la  examenul de promovare în gradul profesional imediat 
superior celui deţinut, personalul contractual trebuie să îndeplinească, cumulativ, 
următoarele condiţii : 

a. să aibă minim 3 ani vechime în gradul profesional din care promovează; 
b. să fi obţinut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanţelor 

profesionale individuale cel puţin de 2 ori în ultimii 3 ani; 
c. să nu aibă o sancţiune neradiată în condiţiile legii; 
d. să fie apt din punct de vedere medical. 
 

III.    Dosarul de examen  conţine: 
a. copia actului de identitate, 
b. adeverinţă medicală, eliberată de medicul de familie, 
c. adeverinţă eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea 

atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează; 
d. fişele de evaluare a performanţelor profesionale individuale anuale din 

ultimii 3 ani; 
e. curriculum vitae. 

         
 
Dosarele de examen se vor depune la persoana din cadrul Direcţiei Economice, 
Administrative şi Resurse Umane, responsabilă cu organizarea examenului. 
Relaţii suplimentare se vor obţine la telefon  021. 317.00.59. 
                                
                                                    


